

Есть контакт!

20 февраля в школе №484 на пр. Юрия Гагарина, 51, глава нашего муниципального образования Максим Разинков представил жителям округа отчёт о деятельности за минувший год. В мероприятии принял участие первый заместитель главы администрации Московского района Борис Эпельман, руководители структурных подразделений районной администрации и сотрудники МО Звёздное. Для тех, кто не смог прийти на отчёт, рассказываем о самых важных для жителей итогах 2017 года.

Благоустройство

Одно из приоритетных и масштабных направлений работы муниципалитета – это благоустройство округа Звёздное. Работы по усовершенствованию окружающей территории проводятся в соответствии с адресной программой благоустройства, которая составляется в конце каждого года на основании заявлений самих жителей.

– Для достижения высокого результата мы решили выбрать путь комплексного благоустройства кварталов, – рассказал глава МО Звёздное Максим Разинков. – В основе этого принципа благоустройства – проведение полного цикла необходимых работ на отдельно взятой территории. Особого внимания заслуживает комплексное благоустройство, которое в 2017 году мы провели в микрорайоне на Звёздной, 5.



Первый заместитель главы администрации Московского района Борис Эпельман (слева), глава муниципального образования Звёздное Максим Разинков (справа)

таким образом, что интересно провести там время могут и дети, и взрослые.

ра». Такие праздники прошли в июле и сентябре 2017, а также в январе 2018 года.

Значимой для округа стала программа «Сохранение местных традиций и обрядов». Одно из мероприятий этой программы – чествование юбиляров семейной жизни «От золотой до бриллиантовой».

«Сохраняя память» по покраске домов ко Дню Победы. В октябре школьники 9-11 классов и воспитанники молодёжно-подросткового центра «Московский» отправились в посёлок Хвойный на военные игры. Множество мероприятий было посвящено событиям Великой Отечественной войны.

В 2017 году на благоустройство Звёздного выделили 88 млн. 340 тыс. рублей. Это составило 62% от всего муниципального бюджета

Этот квартал полностью преобразился: на месте бесхозного пустыря появилась многофункциональная зона для досуга и отдыха жителей.

На Ленсовета, 30, – Алтайской, 35, кроме комплекса работ во дворах, по многочисленным просьбам автовладельцев было проведено асфальтирование с уширением внутриквартального проезда, который соединяет ул. Ленсовета с пр. Ю. Гагарина.

Мероприятия для жителей

В рамках муниципальной программы «Мы – петербуржцы» в 2017 организовывались мероприятия, связанные с памятью о Великой Отечественной войне и блокаде Ленинграда. Также состоялись праздничное представление, посвящённое Дню семьи, концертная программа ко Дню пожилого человека, Декада инвалидов, праздник для матерей ко Дню матери.

Спортивная работа

На протяжении 2017 года в МО Звёздное продолжала развитие программа «Спортивный мир».

Так, в 2017 году прошёл турнир по настольному теннису «Звёздная ракетка». К Международному дню борьбы с наркоманией муниципалы организовали спортивную игру-викторину «Здоровое поколение России». Школьники из Звёздного смогли принять участие в футбольном турнире «Кожаный мяч». В течение всего года проходили шахматные турниры для пожилых людей и инвалидов, велись постоянные занятия в группах здоровья для пенсионеров в клубе «Октябрь».

Кроме того, в летний период текущего года создавались трудовые отряды по уборке территории округа. Было трудоустроено девять подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

Патриотическое воспитание

Традиционно в течение года проводятся мероприятия, включённые в программу «Защитник Родины». В мае состоялся финал викторины среди школьников МО Звёздное «Горжусь Отчиной своей». Также весной прошла молодёжная акция

Профилактические мероприятия

В рамках программы «Участие в профилактике терроризма и экстремизма» в округе прошла неделя толерантности для молодёжи «Планета людей», состоялись тематические мероприятия, посвящённые культуре межнационального общения.

В течение года Звёздное распространяло брошюры по противодействию терроризму, проводило лекции по ГО и ЧС для неработающих граждан. Организован ряд мероприятий, направленных на воспитание законопослушных участников дорожного движения.

Опека и попечительство

Работа в этом направлении – одна из самых важных и трудных задач муниципалов. Сотрудники отдела опеки и попечительства стараются помочь каждому ребёнку, который нуждается в заботе и семье.

Всего на учёте в отделе опеки и попечительства МО Звёздное состоит 45 несовершеннолетних, из них 33 несовершеннолетних подопечных находятся под опекой, а 12 детей воспитываются в 10 приёмных семьях.

Если рядом с вами проживают дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, оставшиеся без попечения родителей или подвергающиеся жестокому отношению со стороны взрослых, сообщите о них в отдел опеки и



Популярными в Звёздном стали досуговые мероприятия, включающие автобусные поездки с экскурсионным обслуживанием и посещением музеев. Ещё один хороший повод для жителей собраться вместе – цикл уличных гуляний «День дво-

Также в 2017 установлены детские комплексы в разных уголках округа. К примеру, на Гагарина, 57, не только построена новая площадка, но и проведено омоложение зелёных насаждений. На Орджоникидзе, 26, старое, вышедшее из строя детское оборудование полностью заменено на новое, появилось прорезиненное безопасное покрытие.

Благодаря принципу зонирования во дворе на Космонавтов

За 2017 год по 7 муниципальным программам было проведено более 50 мероприятий, в которых при-

